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Dinu Bratianunak a politikától való visszavonulása ufán nyilt kérdés marad: 

Egyesül-e 
A A georgisták egy része szivesen venné a fuziót. - 

étli 

...... 

. Az ó-liberális párt liataljai nem 
nézik jó szemmel a közeledési kisérletet 

Ki lesz az uj párfelnök ? 
Következményeiben jelen pillanatban beláthatatlan az a csendes palotaforradalom, 

amely a liberális párt belsejében végbemegyilletőleg, amely már hetek óta megindult és 
kit udja mikor lesz vége. A párt fiatal tagjai követeléseket támasztottak az öregekkel 

szemben s ennek a kivánságnak eredménye volt az a konkrétum, amely szerint minisz- 
teri tárcát és államtitkárságokat követelnekKomplikálj ja ezt a csendes küzdelmet Brati- 

anu Gheorghe pártjának visszaolvadasi kisérlete is, amelynek megtörténte esetén a 

gheorghistákat is ki kell elégiteni. Kérdés,hogy Tatarescu, akire maholnap a pártelnök 

ség gondja is nehezedni fog, meg tud-e birkózni a nehézségekkel. 

Az öreg Brafianu megdicséri a fiiafali 

Bucuresti, április 29. 
Az egész főváros sajtója, de a poltikai 

pártok is élénken kommentáljak Bratianu 
Dinu azon kijelentését, amelyet hazaérkezte 
kor tett. Ismeretes, hogy a hirlapiróknak 
Dinu Bratianu azt mondta, hogy a kormány 
átalakitása a Tatarescu és nem az ő ügye. 
Ebben a kijelentésben már benne volt a 
pártelnökségről való lemondás gondolata is, 
amit hazaérkezte után 24 órával meg is tett 

Még érdekesebb volt azonban az a kije- 
lentés, amelyet Dinu Bratianu a georgista 
fuzióról tett. Georg Bratianu és pártjanak 
magatartása mindig tárgyilagos volt, 

Ebben a mondatban bizonyos él van. 
Kicsendül ebből az, hogy a georgisták kEri- 
tikájának, amit a közelmultban a kormány 
ellen hangoztattak, volt bizonyos alapja. 

Mit ir Scrutator a Dimineatában? 
Bucuresti, április 29. 

Igen érdekes az a megállapitáss amit 
Scrutator, a Dimineata kitünő tollu Bebn 
cistája tesz, s amely cikkben párhuzam 
"von Dinu Bratianu nyilatkozata és a 
"rescu kormány helyzete között. 
; "Nem titok, hogy Duca halála után 
Dinu Bratianu nem akart egyszemélyben 
pártelnök és kormányelnök lenni. Ezt az óha 
ját csak részben lehetett teljesiteni. Tata- 

rescu is tudta a nehézségeket, amivel majd 
számolnia kellett neki. 

aot 

Ma ezt a dolgot határozott formában 
[kimondották, de annak formája egyaáltalá- 
ban nem megfelelő a kormány számára. Bra 
Hanu Dinu nyiltan kimondja, hogy csapán 
tanácsadónak tekinti magát, nem hajlandó 
személyi felelősséget vállani, mert a kor- 
l csak akkor lehet hatásos, ha a kor 
mányelnők egyben a párt elnöke is. 
HHa Bratianu Dinu csak ennyit mondott 
volna egész bizonyos felvetődött volna a kér 
dés, hogy a párt megmarad-e vezére mellett 
vagy pedig belemegy-e abba hogy támogas- 
sa a kormányt, a pártvezér hozzájárulása 

ráélkül is. 
DDe Eratianu Dinu továbbmegy. Miután 
megtette fenti kijelentését, hozzátette azt 

mégis, hogy nem szándékszik nehézséget 
okozni a kormánynak. sőt továbbra is támo 
gatja Tatarescut. 

A kijelentésben határozott ellentnen- 
dás van, amely kettős gondolkodást arul el. 
Egyrészt Bratianu mély elézületlenségét, de 
a lelkiiismeret szavát is, amely nem engedi 

Mif mondamnak 
Amikor a georgisták meghallottaák, 

hogy vezérük George Braianu ciyan kijelen- 
tést tett, amelyből bizonyos közeledest lehe- 
tett észleini, vegyes érzelmekkel fogadták. 
Voltak olyanok, akik későinek tartották Ge- 
orge Braianu lépését. Ezt a lépést még Du- 
caé letében kellett volna megtenni, mert ak- 
kor nem lett volna ennek a közeledésnek 
megalázkodó látszata. De nem tartják idő- 
szerünek, amikor Vaida állandóan igyekszik 
támadni a liberális pártot, amelynak sok 
más okból kifolyólag is nehéz küzdelmeket 
kell folytatni, hogy megállja a helyét. 

Sokan azonban helyesnek tartják a fu- 
zióst árgyalást, mert a georgisták hosszu 

ideig nem valószinü, hogy kormányra ke- 
rülnek és ez a folytonos eredménytelen harc 
meggyengiti az amugy sem ezős pártot. 

meg, hogy a mai helyzetben Brtaianu befo- 
lyásolja a politikát. 

A Tatarescu-kormány életereje elvitáz- 
hatatlan. Birja egyrészt az uralkodó teljes 
bizalmát, másrészt pedig a párt azon akara- 
ta folytán, hogy a hatalmon akar maradni. 
A Tatarescu-kormány ereje még abban is 
rejlik, hogy a liberális párt tisztában vani 

azzal, hogy a jelenlegi liberális kormány Ta- 
tarescu személyével együtt áll vagy bukik. 

Bratianu Dinu kijelentései igazoljak a 
pártok és az általuk alakitott kormányok 
közti viszonyok változását: ezek a kormá- 
nyok nem függnek a vezértől, hanem csupám! 
pártjuktól. 

Igy ir Scrutator, akinek cikkéről be- 
szél most az egész főváros és találgatja, 
hogy hova vezet a tapogatózás. 

a georgisifák? 
Mi történik, ha fuziónál a két 
liberális párt 

A fuzióra való törekvés ma már mind- 
két pártban igen komoly és előrehaladott 
stádiumban van. Lehet csak napok kérdése, 
hogy a fuzió meg is történik. A liberális 
párt tehát ismét megerősődik, azonban kér- 
dés, hogy az erők egyesülése nem vezet-e 
majd ujabb széthuzáshoz. 

A helyzet ugyanis az, hogy az o-liberá- 
lis párt fiataljai éppen párthüségükre hi- 
vatkozva, okvetlen vezető poziciókat kiván- 
nak. Ahogy ez természetes, éppen ugy, ért- 
hető az is, hogy a visszatérőket is meg kell 
jutalmazni, Felvetődik a kérdés, hogy mi- 
ként lehet összeegyeztetni ezt a kétféle aka 
rást? Mindenesetre igen nehéz helyzete lesz 
Tatarescunak, aki akkorára nemcsak kor- 
mányelnök, de pártelnök is lesz. 

A pénzügyminiszter kérdi 

aucuresti, április 29. 
A hivatalos lap legutóbbi számában 

megjelent az uj forgalmi adótörvény. A tör- 
vény rendkivül fontos ujitásokat tartalmaz 
a kiskereskedőkre és kisiparosokra nézveés 
egyik nagy jelentősége, hogy végleg rendez- 
te a ruhák készitésével foglalkozó kereske- 
dők fizetési kötelezettségét. Az uj törvény 

ezer lejnel kisebhb övedelem után 
150 nem kell forgalmi adót fizetni 

elvben továbra is fentartotta azt a rendszert 
hogy az a vállalkozó, aki otthon dolgozó 
munkásokat foglalkoztat, forgalmi adó fize- 
tésére van kötelezve, de 

e szabály alól fivételt képeznek azoka 
kiskereskedők és iparosok, akiknek évi 
üzleti jövedelmük a 100 ezer lejt nem 
haladja meg. 



Athénben ma mindenki erről beszél 

Athén, április 28. 
A' görög főváros lakosságát egy peldát- 

lanul szadista büntény foglalkoztatja, arnely 

kegyetlenségében Kürten, a hirhedt düssel- 
dorii vámpir borzalmasságait is felülmulja. 
A rendőrség letartóztatott egy előkelő szár- 

mazásu gazdag embert, aki a főváros kert- 
városában, magánosan álló házába nőket 

csalt magához és kegyetlen kinzások közben 

vért vett töőlük, amelyet egy üvegvázába 
gyüjtött s fehér rózsáit öntözgette vele. 
, Még a mult év tavaszán költözködött 
Athénbe Elefterosz Joan magánzó, aki a fő- 
város legelőkelőbb negyedében telket vásá- 
rolt és azon villát épitett, amelyet nagy fák 

vettek körül. Már az épitkezés alkalmával 

feltünt a környék lakóinak, hogy a villa ugy 
épült, hogy a fáktól az épület nem látszik. 
Sok szóbeszédre adott alkalmat az, hogy a 
villát körülvevő rács drótsövényből készült 

és abba esténként villamosáramot engedett 

Elefterosz. Az esti órákban a különc ember 

szabadon engedte öt hatalmas buldogg ku- 

tyáját is, amelyek távoltartották a járóke- 

lőket a villától. Az uj villatulajdonos igen 

gyakran távozott el hazulról és gyönyörü 
autóján látták Athén főuccáin, ahol sokan 
megcsodálták a gépkocsit, amely igen gyak- 

ran női utasokat szállitott a villába. 
A villát a titokzatosság és rejtély vette 

körül, amely csak egy év mulva fejtődött 
meg. , 

Egy lány az uccán 
Nehány héttel ezelőtt a hajnali órákban 

a villa előtt sápadtan és egész testében resz 

ketve akadtak rá egy 19 éves leányra, Lam- 

padati Máriára, akit a kórházba szállitottak 

A ruhája rongyos volt és az orvosok nyom- 

ban tapasztalták, hogy furcsa dolgok történ 
hettek vele, mert nem akart megszólami, 

csupán annyit árult el, hogy a villából dob- 

ták ki az uccára. Az esetet gyanussá tette 

az, hogy a leánynál háromezer drahmát, to- 

vábbá egy vérrel átitatott zsebkendőt talal- 

tak. A rendőrség többször is megkiséreite, 

hogy a lányból kicsikarjon valamit, ami a 

rejtélyes villa lakójának az életmódját meg- 

világitaná de eredménytelenül. A könnyü- 

vérü nő hallgatott ugy, hogy a rendőrség 
más eszközökhöz nyult. A bünügyi osztály 
legügyesebb detektivjeit kirendelték a villa 
őörzésére. A detektivek két héten át tartő 
megfigyelés után azt jelentették, hogy he- 

tenként kétszer-háromszor autójávai nőök- 

kel tér vissza Elefterosz, de a nőket soha 
nem látták távozni. 

A rendőrség erre meglepte a viliát. A 
házat körülvették és a detektivek megkezd- 
ték a villa átkutatását. Két detektiv ház- 

kutatás közben szerencsétlenül is járt, meg- 
fogta a villamosárammal telitett drétkeri- 

tést, ugy hogy az erős villamosáram a mezü 

ket olyan erősen megpörkölte, hogy ampu- 

tálni kellett. A házkutatás alatt a villa nát- 

só részén női lábnyomokat találtak, majd 

az uccai fronton ráakadtak egy nőre, Frang 

Helén 16 éves munkáslányra, aki szintén a 
beteges hajlamu ember áldozatai közé far- 

tozik. 
A rendőrség elsőnek Liapi Máriát a 

villa tulajdonosának házvezetőnőjét, egy ez- 

redes özvegyét tartóztatta le. A házvezetőnő 
csak nehány nap mulva csillapodott le any- 
nyira, hogy összefüggően és értelmesen el 
tudta mondani, mi történt a borzalmak há- 
zában. Csak azután vették elő Eleftarosz 
Joant, aki kijelentette, hogy a házában 
gyakran fordultak meg nők, akikkel orvosi 
kisérleteket végzett. A szembesitésnél a haz 
vezetőnője azonban leleplezte és igy szőlt: 

2- Maga nem orvos és nem igaz, hogy 
orvosi kisérleteket végzett, megkinozta a 

i leányok vérével öntöz 
rózsáit egy félbolon 

nőket, ahogy engem is megkinzott. Lanipa- 
dati Máriának azért adott háromezer diah- 
mát, mert harminc ésepp vért vett tőle. 

Lampadati Máriát ujra kihallgatták és 

amikor a fiatal lány tudta, hogy Elef- 
terosz Joant letartóztatják, közlékenyebb 
lett. Kijelentette hogy ez park előtt meg- 

ált a magánzó luxusautójával, megszólitot- 
ta és ezer drahmát igért neki, ha a villájaba 
megy. A szalonban valami erős mámoritó 

italt kapott, amitől elgyöngült és erre ud- 

varlója és egy ismeretlen férfi a sezlonra 

dobták, a hátába szurtak és a kiszivárgó 

dmillomos 
vért egy üvegvázába engedték. A nagy vér- 
veszteség következtében annyira elgyengült, 
hogy csak nehány óra mulva tért magához 
és amikor kivitték az uccára, látta, hogyi 
Elefteresz Joan a vérrel telitett vázából) 
meglocsolta a kertben levő fehér rózsákat. 
Amikor a görög sajtóban az első tudó-! 

sitások megjelentek a szörnyü büntényről, 

egymásután jelentkeztek a különc magánzó 
áldozatai. Valamennyien kijelentették, hogy 
féltek kinzójuktól, mert megfenyegette őke! 
ha feljelentik, akkor elteszi őket láb alól 

Kérdezze meg a szabóját. 
ő is bizonyitani tudja, hogy szövet és bélésárut 
bizalommal vásárolhat a megbizható szolid kiszolgálásáról és olcsó árairól elismert [ 

SZÉKELY posztóáruházban mzrai 

Pergőtűz a Kamarában 

a Skoda-űgy miatt 
Bucucesti, április 29. 

A kamara szombati ülésén megkezdték 
a román ifjuság nevelésére vonatkozó Ang- 
helescu-féle törvényjavaslat tárgyalását. 

A délutáni ülésen Diraitriu Constantin 
liberális képviselő a Skoda-ügyben, valamint 

a hadfelszerelések ügyében interpellál. Éles 
kritikát gyakorol az előző kormányoknak 
ezen a téren kifejtett tevékenysége fölött és 
megállapitja, hoegy a külföldön eszközölt 
rendelésekből az országnak sulyos kárai 

származtak, Kéri, hogy ebben az ügyben a 

parlament tartson ankétot. 
Xeni miniszter az interpellációra adott 

válaszában a maga részéről is szüksegesnek 

tartja, hogy ebben az ügyben parlamenti 

bizottságot küldjenek ki, amibe a kormány 
hozzájárulását adja. Megállapitja, hogy a 
Maniu-kormány idején olyan rendelések tör- 

téntek, amelyek nem voltak előnyösek az 

államra nézve és ennek tisztázása erdeké- 
ben feltétlenül szükséges a vizsgálat lefoly- 

tatása, hogy ha bünösök vannak, azok elve- 
gyék büntetésüket, ha pedig ártatlanok a 

gyanusitott személyek, ugy teljes rehabilitá- 
ciót kapjanak. 

Madgearu voltp énzügyminiszter ismer 
teti a volt kormányok idején a hadfelszere- 
lés helyzetét. Abban az időben, amikor a 
nemzeti parasztpárt uralomra került, szó 
volt arról, hogy Copsa Mican (Kiskapuson) 
és Cugiron a resitai (resicai) és Vickers- 
müvek bevonásával modern fegyvergyárat 
létesitsenek. Az államnak azonban akkor 

erre ne mvoltp énze és minthogy fegyverek- 
re mégis szükség volt, a nagyvezérkar és a 
hadügyminiszterium megbizásából bizottság 
utazott külföldre, ahol a Skoda és Sehnei- 

Magyarország 1514-hen 
Eötvös József báró 

hires regénye megjelent. 

A két könyv ára kedvezményesen 10 lei 

A megrendelés cime: 

MHirlapiroda Tileagd 

Piaci könyvárusok és ujságárusok 
bizományba is kaphatják. 

der-Creusot műüvekkel folytattak tárgyalá- 
sokat. Végül is ugy határoztak, hogy mi- 

után Csehszlovákia szövetséges állam, a 

Skoda-müveknél eszközlik a szükséges ren- 

deléseket. 

Xeni miniszter válaszában ujból hangoz 

tatja, hogy parlamenti bizottságnak kell 

megállapitania azt hogy az állam nulyen 

mértékben károsodott ezeknél a rendelések- 
nél. 

A szombati nap folyamán még nem dőlt 

el, hogy a parlament ülésszakát berekesz- 
tik-e vagy pár nappal meghosszabbitják 
Valószinünek tartják azonban, hogy az ülés- 

szak berekesztésére csak két-három nap 

mulva kerül sor. 

A HElhájasodásnál, köszvenynél és cu 
korbetegségnél, ozularia és phoshaturia ké? 

ződésenél, hugysavas sók lerakóaásánál a 
természetes "Ferenc József" keserüviz ja- 

vitja a gyomor és a belek müködését s tar- 

lősan előmozditja az emesztési. 

valamint az összes sporteseményekről első- 

nek közöl reszletes tudósitást holnapi száa- 

RADIOMOSOR 
KEDD 

Budapest. 6.30 Májusi köszöntő. Köz- 
ben 6.45 torna 7: Cigányzenekari muzsika, 
9.45: Hirek 10: Felolvasás, közben: hangie- 
mezek 11.10: Vizjelzőszolgálat 12: Időjárás- 

Postászenekar es jelentés 12.05: 
közben 12.30: Hirek 13.15: Pontos idő, idő- 
járásjelentés 13.30: Hanglemezek 14.40: 
Hirek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolya- 

mok 16: Kolonits Ferenc ny. detektivfel- 
ügyelő előadása, 16.45: Hirek 17: Előadás a 
bélyegkiállitásról 17.15: Zenekari hangver- 
seny 18: Francia nyelvoktatás 18.30: Cin- 
balom-hangverseny i9: Az ujságirás mühe- 
lyéből. Előadás 19.25: Az Operaház előadá- 
sának közvetitése 23.20: Farkas Jenő és ci- 
váényzenekara muzsikál. 



Hát megeshetik, zogy valami kisel 
vvad, róka vagy ilyesmi teved errefelé - fe- 

lelte, kerülve a lány tekintetét. Aztán össze 
svedte, ami megmaradt az ételből s hozzá- 

tette: - Holnapra már lesz jó éles lándzsa- 
fejem kovából. Hat láb hosszu nyelet csiná- 
lok. Ezzel könnyebb lesz halat fogni és az 
ember kevésbé érzi magát védtelennek. - 
Délidőre, amikor a nap a legmagasabban 

áll, visszajövök. Ha mielőtt visszajövök, be- 
: a kötélfonásba, jó lenne, ha kisebb 
fadarabokat szedne össze és hozna ide tü- 
zelőnek. Jó lesz igy? 

Claire észrevette, hogy 
a szükséges tennivalókról beseibé nem 
mutatta, hogy ez bántja ót. mkább az 
sejtette, hogy a férfi csak tetteti a közönyt 
és védekezik vele az ellen, hogy érzelmi 
kérdések mélységeibe cévedjenek. Mert itt 
egyedül vannák a világ legelhagyatottabb 

érzelgésre. 

-Hi akarom végezni azt, ami a mun- 
kából a reám eső rész lesz - felelte Claire 
furcsa, kissé duzzogó módon csucsoritva 
száját és a füzfavenyigékhez fordult. 

Amikor 
hogy Claire ott térdel az erős napsütésbe: 

kötéldarabokat. Es ahogy Grimshaw meci 
tovább a folyó mentén, valahogy olyanfo- 
mán érezte magát, mint a barlanglakó ős- 
ember, aki a mindennapi vadászatra 7 
nialatt félmeztelen életpárja szorgoskodi 
az Adám-korabeli tábori tüz mellett. 

IX. FEJEZET. 

Clairet egész délelőtt foglalkoztatták a 
dolgai. Amikor már imninden füzfavessző- 
ből kötelet csinált, lement a folyóhoz és 
apróbb hordalékfadarabokat szedett össze. 
Szépen sorjába rakta a fadarabokt a kuny- 
hó külső fala mellé. Szorgalmasan járt ide 
s vissza a folyóhoz, amig csak azt nem érez- 
te, hogy lábai tulságosan sajognak már a 
köves, sziklás talajon való járkájástól. Igy 
hát a kunyhó előtti kis teret söpörte tisz- 
tára lombos gallyakkal és két a.acsony kő- 
rakást épitett, amelyekra ráfektette az elő- 
ző nap talált deszkát és az lett az asztaluk. 
Aztán felfrissitette a tüzet és amikor ezzel 
is megvolt, leült és a napfényben ragyogó 
vidéket nézte. Később elraerészkedett a fo- 
lyópart egy távolabbi pontjáig, honnan egy 

magaslatra lehetett feljatni. 
Lassan, óvatosan kapaszkodott felfelé, 

sokszor megállva és kutatón körülnézve. 
Egy bozótos helyhez ért. Az alacsony bok- 
roknak vékony és szivós ágaik voltak. Clai- 
re nagy nyalábra valót szedett össze. Ugy 
gondolta, majd ezekből olyan kosárfonadék- 
félét fog csinálni, mint amilyent Grimshaw 
a füzfavesszőkből csinált. 

Visszament a kunyhóhoz és nekifo- 
gott, de nem akart a sehogy sem si 
kerülni. Kétségbeesetten tekintett fel és 
megpillantotta vadonbeli társát a folyópat- 

ton, Övatosan és fáradtan mozgott óriási 
teherrel görnyedt vállán e néhány farud 
volt a bal kezében, melynek ujjairól ezen- 

Amikor Grimshaw a tüzhöz ért, le- 
dobta a rudakat és a halat, de a hátán levő 
terhet már óvatosabban rakta öldre a vá 
rakozó nő mellé. Nagy kosa- olt amelyet 
Grimshaw éppen olyan najé Agakbó 
font, amilyeneket Claire is hozott. De ez 
uttal a durvább ujjak ügyesebbeknek bi 
zonyultak. 

(Folyt. köv. 

Grimshaw csak 

a füzfavesszők mellett, melyeket Grimsha 
előző nap szedett össze, es buzgón fonja 2: 

Ta Kran . Hiába kisérletezik, a szövet 
különlegességeket legolcsóbb gyári árakban csakis a szolidságáról elismert 

Havas és Grünfeld 
- Figyeljen a cimre! 

posztóáruházában vásárolhat 
Sír. Avram lancu 8. 

yvermek, akinek jobb felő 
van a szive 

Mercurea-Ciuc, április Z9 
Erdekes felfedezésre tett szert egy csik- 

szeredai orvos. Bedó rendőrlegénységi pa- 
rancsnok öt éves kisfia megbetegedett és a 
gyermeket orvosi vizsgának vették alá. Az 

amuzz 

ofvos a vizsgálat során meglepő felfedezés 
re bukkant: megállapitotta, hoegy a kisfiu- 
nak jobboldalon van a szive. Egyébként min. 
den szerve normális és semmiben sem kor- 
látozza a gyermeket. 

Lsmond Herriot a pártalnökségről 
Válságban van a írancia parlament legnagyobb pártja 

Páris, április 29. Milhand, a radikális párt főtitkára levelet intézett MHerriothoz, a párt éelnökéhez és 
párt elnöksegéről 
Cailleaux, 

közölte, hogy lemond tiszteégéről, A baloldalii sajtó arról ir, hogy a Herriot is lemond. A Populaire már azt is tudja, hogy az uj elnök 
Marchandeau lesz. ; 

Szeplőt, májfolfoi 
két hét alatt elmulaszt - észrevétlenül hámlaszt 

a FLOREAL 2-es számu krém 
Vezérképviselet : 

vagy 

Egy tégelv 
ára 4 lei 

DROCGUERIA CENIRALA" Oradea Telefon 6.56. 

Cluj (Kolozsvár) is belekapcsolódott 
a nemzetközi repülőforgalomba 
iluj (Kolozsvár), áprlis 29. 

A cluji (kolozsvári) polgári repulőtér 
ügye végre is megoldást nyert s igy a város 
bekapcsolódott az európai nemzetközi re- 
pülőjáratba. : A repülőközlekedés május elsején indul 
meg Bucuresti-Cluj (Kolozsvár) -Prága 
utiránnyal, A repülőjáratnak közvetlen ösz- 
szeköttetése lesz a nyugateurópai Lot és Air (Kolozsvárra) ahonnan 20 perc mulva to- France repülőjáratokkal, amelyek Budapes- vább indul és Ungváron, Kassan és Brünnön tet, Bécset, Belgrádot és Istambult kötik át este 8-kor érkezik Prágába, össze. A forgalmat a legmodernebb rend- A repülőtérhez az utasokat dijtalanul szerü 240 léerős 10 személyes Fokker-gépek szállitják a társaság autóbuszai A repülő kel látják el. gépek csomagokat és leveleket is további- A repülőjárat menetrendje a következő: tanak. Hétfőn, Szerdán, pénteken indul Prágaból 

reggel 7 órakor és Brünnön, KHassán, Ung- 
váron át Clujra (Kolozsvárra) érkezik dél- 
un 2 óra 10 perckor. Innen 20 perenyi vá- 
rakozás után továbbindul Bucuresti felé, 
ahova délután 4 óra 45 perckor érkezik. 
etirt jan, ssütörtökön, szombaton gucu- 
resti 2 óra 20 perckor indui a repülőg 
és délután 2 óra 35 perckor erkezik te 

Revolveres hajsza után fogtak el 
Deván egy betőrőt 

Deva, április Z9. ] körözőlevele alapján azonnal letartoztatták. vValóságos csikágói izü revelveres rab- Megmotozásakor nem kevesebb, mint 8600 lóhajsza tartotta tegnap izgalomban Deva lejt és 60 ezer lej értékü ékszert találtak lakosságát. A két órán át tartó izgalmas nála. 
betörőüldözés előzménye az, hogy az oradeai A fiatal bünöző azonban ezuttal sem (nagyváradi) fogházból pár nappal ezelőtt tagadta meg önmagát. Egy őrizetlen pilla- 

rösen büntetett betörő. A fiatal bünös, aki 

yvyermeke, már 18 éves korában kezdte meg 

tette csaknem az ország összes városainak 
rendőrsége előtt, 

bél Devára utazott, de 

szabadult ki Stürzer Lajos 21 éves többsző- natban kiugrott a rendőrszoba ajtaján és 
az ueccán futásnak eredt. Déva egész rendőr és detektiv állományát meozgósitották akik revolverekkel felfegyverkezve vettéek u dözőbe a menekülőt. Itt is, ott is revol verdörrenések rémitgettek a járóketlő- ket, mig végül két órán át tartó hajeze után sikerült Stürzert elfogni. 
A megátalkodott betörőt kihallgatása utás 

különben tisztességes dévai munkáscsalád 

pályáját", amelynek során nevét nirhoedtte 

Stürzer az oradeai (nagyváradi) foghaz 
szabadságának nem 

örülhetett, mert az aradi rendőrség 



Bucuresti, április 29. 
A Vasárnap délután mintegy 35 ezer fő- 
myi közönség jelenlétében játszották le az 
(ONSE pályáján a nagy érdeklődéssel 
román-jugoszláv bajnoki selejtező merkő- 
zést. A mérkőzés a román futball igazi erő- 
próbáját jelentette, mert ettől függott az, 
hogy Románia csapata kerül-e a római vi- 
há gbajnokságra. 

A román válogatott minden egyes em- 
bere oroszlánként küzdött és 2:1 arányban 
sikerült legyőznie ellenfelét, biztositva ilven 
formán a maga számára a helyet a világbaj 
moki tornán. 

Pontosan 5 óra 15 perckor fut be a pá- 
lyára a jugoszláv csapat a jugoszláv him- 
musz hangjai mellett. Kevéssel ezután meg- 
tjelenik a pályán Mihály trónörökös is, akit 
dörgő éljenzés és taps fogad. Pár perc mul- 
va ujabb tapsvihar: jön a román csapat. 

Felhangzik a román himnusz és a fiuk fut- 
nak be a pályára. A román csapat összeálli- 
tása a következő: Püllöck, Vogl, Albu. De- 
heleanu, Kotormányi, Moravetz, Bindea, Ko- 
vács, Ciolac, Schwartz, Dobay. 

Felhangzik Langelus belga biró kezde- 
tet jelző sipja és a 22 ember küzdelme har- 
mincötezernyi néző visszafojtott izgalma kö- 
zepette megkezdődik. 

Az első félidőt első perctől kezdve ro- 
mán fölény jellemzi. Elég megemlitenünk 
annyit, hogy az első félidő korneraránya ö:3 
volt a román csapat javára. A 39. percben 
végre meg is van az eredmény: Bindea. Ko- 
vács, Ciolac és Schwartz gyönyörü összjá- 
téka folytán Schwartz tiszta helyzetbe ke- 
zül és a labdát a jugoszlávok kapujába 
küldi (1:0). 

A második félidőben a jugoszlávok is 
szóhoz jutnak és több támadást vezetnek a 
román kapu ellen. A két bekk azonban olyan 
játékot produkált, amilyenre talán a román 
futball történetében sem volt példa. De he- 
lyén van Püllök is, aki elegánsan, nagysze- 
rüen védi a legnehezebb labdákat is. Végül 
a 25. percben a jugoszláv balösszekötő fut 
le és közvetlen közelből védhetetlen gólt 
1ő, (1:1). 

A kapott gól felvillanyozza a román 
zsapatot és ennek hatása alatt hamarosan 
mjból fölénybe jutnak. A 29. percben Ko- 
vács ügyes csellel magára huzza az egész 
jugoszláv védelmet, ugyanekkor pedig a Jab- 
dát átjátsza Dobayhoz, aki a tiszta helyzet- 
ből pompás lövéssel biztositja csapata ré- 
szére a győzelmet. (2:1). A mérkőzés to- 
vábbi része váltakozó mezőnyjátékkal te- 
ük el. A nagyszerü mérkőzést Barátky is 
végignézte, aki a meccs kezdete előtt ezeket 
a szavakat mondta a román csapat tagjai- 

Ciír. -Kinizsi 5:0 
Oradea, ápriüs 29. 

Vasárnap délelőtt került lebonyohtasra 
a District kerületi bajnokság keretében a 

CFR és Kinizsi mérkőzése. A mérkőzes a 
vasutas csapat :0 arányu győzelmével vég- 
zödött. 
ezeaamzanzamanazmmaaama 

Róna fényképész 
mitermében Oradea, Str. Alexandri 4 

zmmaesnmaamesammmazaamzamzama 

Száraz bükk 
Auadékfa feldolgozva, házhoz szállitva, 
mázsánként 38 lejért kapható, Ritter Manó 
IStr. Astra (Gilányi-ucca) 32. telefon: 10-14 
mamamasamasamuzanamamenmzsama 

PASZTOE-NYOMDA, orapza 
... 

várt 

og hadbiróság ha 

ánia résztvesz a vilégbajnokságon 
Hatalmas iramu küzdelem után 2:1 arányban legyőztük J ugoszláviát 

nak: - Fiuk! Szivvel, lélekkel játszatok, 
mert ettől füze hogy élérhetjük-e a világ- 
bajnokságot. vagyok az oka, hogy a 

z 
svájci mérkőzés e pontját elvesztette csa- 
patunk, rajtatok áll, hogy ezt a csor bat ki 
lehessen köszörülni 

Budapest, ápriuis 29. 
A futball világbajnokság selejtező mér- 

kőzései során Budapesten a magyar csapat 
Bulgária válogatottjával vette fel a küzdel- 
met vasárnap délután a Hungária utt pá- 
lyán. Már az első percekben kidomborodott 
a magyar csapat fölénye és a sorozatos ma- 
gyar támadások eredményeként a 10. perc- 
ben P. Szabó 15 méterről védhetetlen gólt 
lő (1:0). A 20. percben Solti labdája ér há- 
lót, de a biró offszejd cimén emn itélte meg 
a gólt. Az első félidő további része is ma- 
gyar fölény jegyében telik el, de az ered- 

Magyar profivájagatatt-Csekszlovákia Z:2 
Prága, ápruis 29. 

A vasárnap délután pPrágában leját- 
szott csen-magyar Európa-kupa mérkzés 
2:2 arányban eldöntetlenül végződött. A 
félidő 2:1 volt a csehek javára. 

A mérkőzés első gólját a csehek érték 
el Szobotka utján a mérkőzés 2 percében. 

A 30. percben Sárosy egyenlit, mig a 42. 

Hatlalmas győzelmel aratotl 
a Nac a Törekvés felet! 

Nac-Tőrekvés 7:1 

Oradea, április 29. 
A nagy érdeklődéssel várt oradeai 

(nagyváradi) futball-redby a NAC és 1ö- 
rekvés találkozása a zöld-fehérek hatalmas 
arányu győzelmével végződött, Az eredmény 
váratlan meglepetést okozott a zöld-fehérek 
táborában és nagyfoku elkeseredést és le- 
hangoltságot a Törekvés táborban. 

A vasárnapi győzelem a NAC-isták sze 
rint : a A csapat uijászületését jelenti és biz zakó 

litele 2 milljó 200 ezer lejt tesz ki 

Megyarország Bulgária 4: 1 
A magyar amatőr-válogatott könnyedén bánt el a bul- 

gárokkal a világbajnokság selejtezőjépen 

Langelus biró kijelentette, hogy bár 
előre is a román csapat győzeimére tippelt, 
mégis meglepte a csapat nagy tudása, ki- 
fogástalan összjátéka. A csapat legjobb em- 
berének Voglt tartja. A mérközés összbevé- 

mény már nem változik. 
A 14. percben P. Szabó egyedül lefut 

és jobb lábbal mesteri gólt rug. (2:0)., mig 
két perc mulva Solti 3:0-ra javitja az ered- 
ményt. Ujrakezdés után a bolgárok nihetet- 
len gyors játékba fognak és egy perc mul 
a bolgár balszélső meg is szetezte csapa 
egyetlen gólját (3:1). A 20. percben Szabó 
a magyar kapus megsérül, helyette Juhász 
áll be. A magyar csapat változatlanul foly- 
tatja támadásait és a 28-ik percben Solti 
gólja végleg eldönti a mérkőzes sorsát, 4:1. 

percben Butsch ismét a cseh csapat szamá- 
ras zerzi meg a vezetést. (2:1). 

A II. félidő 11. percében a cseh véde- 
lem lerugja Markost. A biró szabadrugaást 
itél, amelyet Sárosy a 16-osrol a cseh kapu 
jobb felső sarkába továbbitott, beállitva ez- 
zel a végeredményt. 2:2. 

dással tekintenek a vasárnapi Ripensia- 
NAC találkozó elé. 

A NAC góljai közül Rónay hárraat, Bo- 
dola kettőt, Moskó és Kocsis egyet-egyet 
lőttek, de a csatársor ötödik tagja, Clanz- 
mann is ragyogó formát mutatott. 

A Törekvés vigaszgólját 11-esből Ma- 
jor lőtte a második félidőben a NAC ötödik 
dik gólja után. , 

Tíváhagyta a felső hadhiráság Precun 
és tiszttársai 10 éves fegyházhüntetését 
A polgári vádlottak ügyét a Semmitőszékhez uútalták 

Bucuresti, ápriiis 29. 
A Precup-féle összeesküvési per felebb- 

viteli tárgyalásán szombaton este sor ke- 
rült Vasiliu Cluj ügyvéd védőbeszédére. Az 
ügyvéd azt igyekszik bizonyitani, hogy Pre- 
cup hazafias érzelmü ember és valamennyi 
vádlottra felmentést kér. A többi védők ha- 
sonló értelemben beszéltek. Eijel fél 1-kor 
értek végett a védőkeszé után aeg 

alra vo- 

zE fél kettő érakor ujból megjelent a 
biróság a tárgyalóteremben és kihirdette az 
itéletet, amely szerint 

a felebbezést elutasitja és a katonai 
vádlottak itéletét helybenhagyja, mig a 
polgári vádlottak felebbezését a Semmi 
tőszék hataskörébe utalja. 

Az elitélt tisztek vasárnapra kitüzött lef 
kozását it nehán neppal el elhalasztották. 


